

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO CONSELHO SUPERIOR

RESOLUÇÃO DO CONSELHO SUPERIOR Nº 103/2022, DE 30 DE SETEMBRO DE 2022

ANEXO III - Relatório Individual de Trabalho

Nome: Luís Alberto Miranda Goveia

Classe / Nível: D301

Lotação: Campus Barra de São Francisco

Período de avaliação: 2024/01

Justificativa de cumprimento

1 - ATIVIDADE DE ENSINO

- 1.1 Avaliação discente37,91
- 1.2 Disciplinas Ministradas
- Técnico Integrado em Agricultura
 - Geografia I -01:40 CH semanal
 - Geografia II 01:40 CH semanal
 - Geografia III 00:50 CH semanal
- Técnico Integrado em Administração

Geografia I - 01:40 CH semanal

- Geografia II 01:40 CH semanal
- Geografia II 01:40 CH semanal
- Geografia III 01:40 CH semanal

2- ATIVIDADE DE APOIO AO ENSINO

2.1 - Orientação de monografia de fim de curso

Orientação do aluno do curso de bacharelado Giordano Marim

2.10 - Orientação de alunos bolsistas/voluntários de iniciação pesquisa e/ou extensão

Orientação de cinco (5) alunos bolsistas no projeto Trilhas da Mata Atlântica - FAPES - Código SIGPESQ: PJ 8370

- 2.14 Participação na elaboração e reestruturação de projetos pedagógicos
- Comissão da Elaboração do PPC do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio -PORTARIA Nº 194, DE 1 DE JULHO DE 2024.
- Comissão da reformulação do PPC do Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio
 Port. N° 187/2024
 - 2.15 Participação em Comissões e Conselhos ligados ao ensino
- Comissão do Núcleo de Educação Ambiental e Agroecologia (NEAA) Portaria Nº 71, DE 6 DE MARÇO DE 2024.
 - 2.20 Cumprimento dos prazos estabelecidos para atividades didático-pedagógicas
 - [X] 75% a 100% [] 50 a 74% [] menor que 50%
 - 2.21 Atendimento e participação em reuniões de cunho pedagógico/administrativo -
 - [X] 75% a 100% [] 50 a 74% [] menor que 50%
 - 2.22 Participação em curso de formação continuada de até 20 horas
- Curso de Extensão Universitária na modalidade de Difusão: Cursos de verão da FFLCH/USP 2024
 A vegetação no clima urbano 8 horas -
- Compreendendo o Brasil no capitalismo do século XXI 10h Instituto de Economia Unicamp
 - 2.27 Participação em curso de formação stricto sensuDoutorado em Geografia PPGEO UERJ

3 - ATIVIDADES DE PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA

- 3.1 Coordenação de projetos de pesquisa com captação de recursos externos ao Ifes Coordenação do projeto "Trilhas na Mata Atlântica: os serviços ecossistêmicos da floresta no contexto das mudanças climáticas". Código SIGPESQ: PJ 8370
- 3.27 Trabalho apresentado pelo docente em congresso nacional
- "As Áreas de Livre Comércio no contexto das políticas de desenvolvimento regional para a Amazônia" no VIII Congresso Brasileiro de Geógrafas e Geógrafos CBG -
- 3.33 Membro da comissão organizadora de eventos científicos ou artísticos culturais regionais

Semana do Meio Ambiente do IFES Barra de São Francisco - Portaria nº 257, DE 21 DE AGOSTO DE 2024.

3.41 - Participação como ouvinte ou curso frequentado em evento nacional ou regional
 VIII Congresso Brasileiro de Geógrafas e Geógrafos – CBG - "AGB 90 anos: geo-grafando para construir o Brasil"

4 - ATIVIDADES DE EXTENSÃO

5- ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS

5.2 - Cargo / Função

5.2.5 - Cargos em comissão e função de confiança - FG e FCC
 Diretor de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão - Portaria Nº 1330, DE 15 DE MAIO DE 2024.

6 - OUTROS

- Comitê Gestor do Edital DG n° 08/2024 de apoio financeiro para participação de estudantes em eventos técnico-científicos no ano de 2024 - Portaria N° 193, DE 1 DE JULHO DE 2024.
- Comitê Gestor do Edital DG n° 07/2024 de apoio financeiro para participação em eventos técnico-científicos no ano de 2024 -Portaria N° 160, DE 21 DE MAIO DE 2024
- Equipe de planejamento, visando a aquisição de equipamentos de som, como cabos de áudio, caixas acústicas, microfones, tripés, suportes e um mixer analógico, Portaria Nº 169, DE 4 DE JUNHO DE 2024
- Composição de servidores e discentes do Conselho de Gestão do Campus Barra de São Francisco
 Portaria Nº 156, DE 16 DE MAIO DE 2024.
- Comissão de elaboração do edital para concessão de ajuda de custo para participação de servidores do campus Barra de São Francisco em eventos científicos - Portaria Nº 109, DE 27 DE MARÇO DE 2024.
- Comitê Gestor do Edital DG n° 06/2024 de apoio à realização de eventos do campus Barra de São Francisco do ano de 2024 - Portaria Nº 108, DE 27 DE MARÇO DE 2024.
- Comissão para escolha da logo comemorativa de aniversário de 10 anos do lfes campus Barra de São Francisco - Portaria Nº 100, DE 25 DE MARÇO DE 2024.
- Comissão de organização do evento de 10 anos do campus Barra de São Francisco Portaria №
 112, DE 3 DE ABRIL DE 2024.

	Data:	21/08/2024
Louis c	Alberto	Minanda Goria
	Assinat	tura Docente
	Assinatura	do Coordenador